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Taydet pisteet

Vastaus osocittaa tai antaa ymmartas, etta kukka ei voi tuottaa siemenia
ilman p&lytysta.

» Jos mehildiset katoavat, kukkia ei pdlyteta
= Mehilaiset ovat polyttajia
« Pdlytysta tarvitaan siementen tuottamiseen.

Tehtava 2/5

Oikea vastaus

Tutkijat testasivat\ravinnon imidaklopridipitoisuuden\ vaikutusta
‘mehilaisyhdyskuntien tuhoutumiseen|

Tehtava 3/5
Oikea vastaus

A: Yhdyskunnat, jotka ovat alistuneet suuremmalle imidaklopridipitoisuudelle,
tuhoutuvat yleensa aiemmin.
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Taydet pisteet

Vastauksessa osoitetaan, ettd yhdyskunnan tuhoutumiseen taytyy olla
jokin toinen syy.

e Jokin muukin kuin imidaklopridi aiheuttaa mehildisyhdyskuntien tuhoutumisen.

o Imidaklopridin lisaksi taytyy olla jokin muu hyénteismyrkky. [Vastaus oikeuttaa
pisteisiin, koska se osoittaa, etté taytyy olla jokin toinen syy, vaikka tiedot eivét
tukisikaan kyseista syyta.]

» Mehildisyhdyskunnissa saattaa esiintya luonnollista katoa, vaikka ne eivéat
altistuisikaan haitalliselle kemikaalille. [On tadrkedd, ettéd luonnollisen kadon
mahdollisuuden huomioiminen oikeuttaa pisteisiin, mutta oppilaan on esitettdvé
perusteensa selkedsti]

TAI

Vastauksessa osoitetaan, ettéa kyseisten kontrollipesien olosuhteita ei ehka
ole hallittu.

e Pesat, joihin tutkijat eivat laittaneet lainkaan imidaklopridia, ovat voineet altistua
sille jollain muulla tavoin.
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C: Mehilaisten solujen sisélta I6ytyi jonkun muun kuin mehildisen DNA:ta.



